## Фаэтон

ТОО «Компания Фаэтон», БИН 020140003328,

Юридический адрес: 050009, Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Курмангазы 178 «А» офис 201. Банковские реквизиты: ИИК KZ41821ZTT0U10000001 в AO «Вапк RBK в г. Алматы, KINCKZKA



АО «Казахстанская фондовая биржа»

<u>Уведомление о решениях общего собрания держателей облигаций Товарищества с ограниченной ответственностью «Компания Фаэтон» (ISIN KZ2P00003874)</u>

Настоящим ТОО «Компания Фаэтон» (БИН 020140003328) уведомляет о том, что **«21» июня 2021 года в 10.00. часов** по адресу: Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Курмангазы, д. 178А, офис 201, состоялось общее собрание держателей облигаций (ISIN KZ2P00003874).

## Держателем облигаций были приняты следующие решения:

- 1) Решение об утверждении новой ставки купонного вознаграждения в размере 10,5% годовых по первому выпуску облигаций ТОО (ISIN KZ2P00003874) в пределах первой Облигационной программы, зарегистрированному Национальным Банком Республики Казахстан 17 марта 2017 года (Свидетельство о государственной регистрации выпуска ценных бумаг №F48-1).
- 2) Решение о внесении соответствующих изменений и дополнений в проспект первого выпуска облигаций ТОО (ISIN KZ2P00003874) в пределах первой Облигационной программы.

На основании принятых держателем облигаций решений, просим Вас приостановить размещение и обращение облигаций (ISIN KZ2P00003874) до дня, следующего за датой государственной регистрации изменений в проспект выпуска облигаций:

согласно пункту 6 статьи 18-2, Закона Республики Казахстан «О рынке ценных бумаг» (далее — Закон), в период с даты проведения общего собрания держателей облигаций по вопросам изменения сведений в проспекте выпуска облигаций, указанных в подпунктах 2), 3), 4), 5), 6) и 7) пункта 1 статьи 9 Закона, до даты, следующей за днем опубликования решения, принятого общим собранием держателей облигаций, на интернет-ресурсе депозитария финансовой отчетности, размещение и обращение облигаций приостанавливаются.

В случае принятия держателями облигаций решения об изменении условий выпуска облигаций, предусмотренных подпунктами 2), 3), 4), 5), 6) и 7) пункта 1 статьи 9 настоящего Закона, срок приостановления размещения и обращения облигаций продлевается до дня, следующего за датой государственной регистрации изменений в проспект выпуска облигаций.

Директор ТОО «Компания Фаэтон»

Пак В.Э.

Исполнитель: Ким О. Тел. +7 777 017 44 45